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Wijkraad Boerhaavewijk 
 

  

Secretariaat    
  

Floris van Adrichemlaan 98   NOTULEN JAARVERGADERING WIJKRAAD BOERHAAVEWIJK   

2035 VD Haarlem   Dinsdag 5 oktober 2021   

tel: 06-81699304   Locatie: De Ringvaart   Aanvang: 20:00u   

   

  

Aanwezigen 
 
Wijkraad : Antoinette Wijnoogst (Penningmeester; vervangend voorzitter); Frits van der Ploeg; Wim Nunninkhoven; Dick 

Wijnoogst; Adrienne Rijk. 
 
Gasten : Burgemeester Jos Wienen; Hans Hirs (voormalig voorzitter wijkraad Boerhaavewijk); Sander van de Raadt 

(Trots Haarlem); Gerard Hameteman; Ingrid Hameteman; Joke van Wittmarschen (voormalig notulist); Roel 

Schaart (voorzitter werkgroep Verkeer); Mohamed Mounji (Stichting Samen Haarlem); Riet Ooms (voorzitter 

wijkraad Molenwijk); Ruud Norg (penningmeester wijkraad Molenwijk); Marijke ’t Hart (voorzitter wijkraad 

Meerwijk); Babs Slottje (kascommissie / aspirant-lid wijkraad; Joop Staats (voormalig voorzitter wijkraad); 

Annemieke Arends (aspirant-lid wijkraad); Ailko Hammingh (aspirant-lid wijkraad); Sabrina de Wit (aspirant-lid 

wijkraad); Rien Smit (aankomend voorzitter wijkraad); Mahad Ahmed (penningmeester Haarlemse Verbinders, 

SSHO); Cees Hof (vertrekkend lid wijkraad); Yvon Blankert (vertrekkend lid wijkraad) . 
 
Afwezig : Aad Blankert, Gabe Yntema; en Mariëlle Barnhoorn (wijkraad; ziekgemeld) ); Peter van Beek (kascommissie). 
 
Notulist : Sylvia van den Berg 

  
 
 

1. Opening 

Antoinette opent de vergadering en heet de aanwezigen welkom. 

 

2. Jaarverslag 2019 - 2020 

Aan de hand van een PowerPointpresentatie is kort gesproken over de verschillende onderwerpen waarmee de wijkraad te 

maken heeft gehad in de afgelopen twee jaren: vergaderingen en overleg met diverse partners; nieuw- en verbouwactiviteiten 

(inclusief Schalkstad en Schalkwijk-Midden; verkeer en veiligheid, waaronder het verkeersplan voor het middengebied; 

Gezondheidscentrum De Zoed, dat in de komende jaren zal worden gehuisvest in de Hof van Jacob; ‘groen’ in de wijk, etc. Het 

volledige jaarverslag is te vinden in De Boerhaavelaar (editie september 2021), die tevens op de website beschikbaar is. 

 

3. Financieel jaarverslag 2019 - 2020 

Het financieel jaarverslag is niet gepubliceerd in de wijkkrant; voor bewoners / belangstellenden is het verslag ter inzage 

beschikbaar.  

 

4. Verslag kascommissie 2019 - 2020 

De kascommissie - bestaande uit Babs Slottje en Peter van Beek - heeft de financiële gegevens van zowel 2019 als 2020 

gecontroleerd en goedgekeurd. 
 
Antoinette laat weten dat een nieuwe kascommissie gekozen moet worden. 
 
Mahad Ahmed en Ingrid Hameteman hebben zich beschikbaar gesteld voor de nieuwe kascommissie.  

 

5. Mutaties samenstelling bestuur en leden wijkraad Boerhaavewijk (volgorde wijkt af van de agenda) 

- Afscheid overige vertrekkende leden wijkraad 

Cees Hof, Adriënne Rijk, Yvon Blankert (en Aad Blankert, afwezig) worden door Antoinette bedankt voor hun inzet voor de 

wijkraad. 

- Afscheid overige 

Antoinette dankt Babs Slottje (en Peter van Beek, afwezig) voor hun inspanningen als kascommissie gedurende de 

afgelopen twee jaar. 

Roel Schaart dankt Joke van Wittmarschen voor haar fantastische inzet als notulist voor zowel de wijkraad als de werkgroep 

Verkeer en Vervoer Schalkwijk. Joke geeft aan veel plezier in haar werkzaamheden te hebben gehad en veel heeft geleerd. 
 
Alle betrokkenen hebben een bloemetje of presentje in ontvangst mogen nemen. 
 

- Kennismaking nieuwe leden wijkraad 

Rien Smit wordt de nieuwe voorzitter van de wijkraad en Annemieke Arends neemt het secretariaat voor haar rekening. 

De overige nieuwe leden van de wijkraad zijn Babs Slottje, Sabrina de Wit en Ailko Hammingh. 
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5. Mutaties samenstelling bestuur en leden wijkraad Boerhaavewijk (vervolg) 

- Afscheid Hans Hirs na 16 jaar voorzitterschap 

Jos Wienen krijgt als wijkportefeuillehouder het woord. Jos: ‘Ik was nog maar net burgemeester toen ik een overleg van de 

vier wijkraden van Schalkwijk bijwoonde. Deze eerste vergadering staat me nog heel goed bij; ik maakte kennis met veel 

markante mensen, waaronder jij. Je neemt geen blad voor de mond, je bent goudeerlijk en: al ben je ergens tegen, je blijft 

evengoed constructief meedenken. Deze goede eigenschap is niet iedereen gegeven. Schalkwijk ontwikkelt en daar heb jij 

je ook voor ingezet. En heel belangrijk: je verwoordt de stem van de bewoners goed’. 

Als presentje krijgt Hans een boek ‘Haarlem’ overhandigd. 
 
Ook Frits krijgt het woord. Hij haalt wat herinneringen op aan de begintijd en aan de diverse projecten waar Hans (en de 

wijkraad) mee te maken heeft gehad, waaronder 023-Oost, Vijverpark, het opknappen van De Ringvaart, het feest 

Boerhaave 50. Frits: ‘Je bent altijd zeer toegewijd geweest en er was geen onderwerp waar je niet alles van wilde weten. 

Echte hobby’s had je niet, op één na: de kleinkinderen! Toen je aangaf jouw werkzaamheden van de wijkraad te willen 

neerleggen hielden wij ons hart vast! Voor Olga, wel te verstaan. Hoe moest zij het opvangen wanneer je ineens hele dagen 

thuis zou zitten? 
 
Antoinette dankt Hans voor zijn inzet en overhandigt hem een cadeau. 
 
Hans reageert op de voorgaande sprekers en merkt op dat hij in zijn tijd bij de wijkraad – eerst als wijkraadslid, daarna als 

voorzitter – drie burgemeesters heeft meegemaakt: Jaap Pop, Bernt Schneiders en Jos Wienen. Hans dankt iedereen in het 

algemeen en Antoinette in het bijzonder: ‘Jij zet altijd anderen in het zonnetje en nu ben jij aan de beurt’. Hans overhandigt 

Antoinette een mooie bos bloemen. 

 

6. Afsluiting huishoudelijk deel 

Hierna sluit Antoinette de vergadering om 21.30u en nodigt de aanwezigen uit nog even na te praten onder het genot van een 

hapje en drankje.    

 

7. Vragen over het jaarverslag kunnen tot 21 november gericht worden aan sec@boerhaavewijk.nl 


